甾博技师学院学生"跨栏"上学

为防意外发生,警方已酝酿提高防护栏高度

本报见习记者 张汝树

21日,记者在华光路移动大厦站看到,淄博技师学 院的学生下了公交车后,直接跨过马路中间的防护栏, 进了位于移动大厦对面的学校。

移动大厦站牌在华光路北边,淄博市技师学院正 在移动大厦站对面,中间隔着长长的防护栏。记者走访 了移动大厦站牌附近路段发现,从西六路与华光路路 口到世纪路与华光路路口400米的路段,两个红绿灯之 间的路段没有一个人行横道。



跨栏上学很"流行"

"我们都是从这直接跨 过去的,很少有人绕远道。 一位刚下公交车的学生说。 记者看到,从移动大厦站牌 处下公交车的学生,基本上 都是选择直接跨过防护栏进

"赶紧拆了最好,不然上学 多麻烦。"淄博技师学院的学生 对于这道防护栏很不满意。

据淄博技师学院学生 介绍说,由于学校附近没有 人行横道,他们每天都是这 样跨栏上学,如果不跨过 去,有两条路可以选择,一 是从移动大厦站牌处往西 走,到达世纪路路口再往东 折回;一是从站牌处往东 走,绕道西六路再向西折 回,从西六路折回最近,但 也需要多走300米

路过的市民看到后也很 担心,"早上孩子上学的时 候,正好来往的车辆最多,这 么多学生在马路上来回跨, 多么危险啊。"

为学生安全未设人行横道

张店区交警大队交管科 负责人介绍说,当初交警部 门设立防护栏时,技师学院 也提出过反对意见,但经过 协商后,学校也同意了不在 附近设置人行横道。

交管科王科长介绍说, 技师学院位于西六路和世纪 路两个十字路口中间,汽车 过了这两个路口后,正好是 速度最快的时候,如果大量 的学生从这里经过,很容易 发生交通事故,威胁学生人

身安全,而且车辆如果都在 这减速的话,也容易造成交

王科长说,早上、晚上 等车流量达到高峰期时,大 约有2万台车来往,如果将 移动大厦与技师学院中间 护栏拆掉,设立人行横道, 对学生来说,也是一种不负 责任的做法。学生绕到西六 路上最多300米的距离,虽 然多走一点路,但安全上更

栏高栏低不重要 交通教育是关键

"我们淄博的防护栏高度较低,只有80厘 米,所以学生很容易就跨过去了。"王科长介

王科长说,像西安等城市,防护栏的高度很 高,防止了一部分人直接跨过去,"下一步,我们 将可能建议政府提高防护栏的高度。除了增高防 护栏高度,我们会在学校开展交通安全教育。"交 通安全无小事,学校方面也应该加强对学生们的 安全教育

理工大学社会学教授牛教授说,交通部门既 然设立了规定,又是有利于学生安全的,那么学 生们自身也应该提高交通自律意识,自觉遵守交 通法规,保障自己的人身安全。

酒驾男撞伤妇女 众市民援手相助

本报6月21日118114 消息(见习记者 王亚男)

21日下午3时许,淄博 商厦停车场出口,一酒驾 男将一妇女撞伤,众市民 联手将妇女送到医院进

下午3时许,淄博商厦 停车场出口,一男子骑摩

托车,从停车场内右拐逆 行拐出与由南向北正常行 驶骑电动车女子相撞。女 子瘫坐在地上痛苦不已 她的脚踝部位弯曲肌腱骨 头微露有七八厘米长, 地 上洒满血迹。男子身着红 色T恤,戴头盔,声称上午 的时候喝了一瓶啤酒。受 伤的女性戴着眼镜,坐在 地上痛哭。

几位素不相识的好心 妇女见后上前帮忙,并联 系家属陪同就医。好心市 民中一位身穿红色上衣, 上衣上写着"有国美,生活 美",另一位穿白色上衣, 可能是附近的上班族。医

护人员赶到后先对妇女伤 口进行了简单的包扎,然 后众人将妇女抬上担架送 往医院(右图)。据目击者 讲,是摩托车右侧铁皮护 板将妇女刮伤,目前伤者 已被送往淄博第八人民医 院救治。 (奖励线索提 供者王先生话费100元)



在举国上下庆祝伟大的中国共产党建党91周年之际,6月18日上午,由国家林业局、中国残疾人联合会、国家广播电影电视总局电影管理局、中共淄 博市委、市政府主办,华夏电影发行有限责任公司、星立洋(北京)文化发展有限公司、淄博青禾文化传播有限公司承办的电影《完美人生》首映新闻发布会 在北京人民大会堂隆重举行。导演王金明、主演霍青等剧组主创人员悉数亮相,为影片宣传造势。据悉影片计划"七一"前后上映,以此向中国共产党建党 91周年和党的十八大胜利召开献礼。

《完美人生》人民大会堂首映

优秀共产党员、弘扬时代精 神、讴歌当代基层干部楷模 的主旋律电影。本片根据原 山林场党委书记孙建博长篇 纪实文学《火凤凰》改编,由 国内著名导演王金明执导, 青年演员霍青、老艺术家于 东江等担纲主演。讲述了身 残志坚的青年孙健康,自幼 经历坎坷,但他凭着不屈不 挠的精神和对美好人生的追 求,顽强的抗击着残酷的命 运。被任命为凤凰山林场场 长后,面对累累负债和混乱 管理,孙健康展现出先进的 生态理念和林业产业化战略 眼光,带领职工植树造林,建 立专业防火队,发展生态旅 游,以自身的人格魅力和拼 搏精神创造出绿色奇迹,养 活了近千名职工,创造了完 美的人生……该影片不仅艺 术的再现了孙建博同志可歌 价值、生命意义等问题提供 了深层次的探讨,是一部弘 扬拼搏精神,感动群众、教育 干部、塑造人格的文化精品。

本片的主要场景均在 故事发生地原山林场实地 取景拍摄,林场干部职工的 倾情参与拍摄,令本片更加 真实、感人,再现了原山人 十几年来创造绿色奇迹的 创业历程

故事原型孙建博同志是 全国优秀党务工作者,是全 国务林人的楷模和标兵。在 他的带领下,原山林场由一 个负债4000多万、职工13个月 开不出工资的"要饭林场" 发展为集林业、旅游业、工副 业、房地产、文化产业等五大 产业于一体,年收入过亿元 的企业集团,并相继接管、代 管了淄博市园艺场、淄博市 实验苗圃、淄博林业培训中

事业单位,妥善安置近千名 职工。近年来,原山林场先后 被评为全国五一劳动奖状、 全国创先争优先进基层党组 织、全国青年文明号、全国扶 残助残先进集体、全国十佳 国有林场等荣誉称号,被国 家林业局树为全国林业战线 的一面旗帜。2005年9月1日, 国务院总理温家宝作出重要 批示:山东原山林场的改革 值得重视,国家林业局可派 人调查研究,总结经验,供其 他国有林场改革所借鉴。副 总理回良玉等领导亲自视察 原山,并对总结推广原山林 场改革创新的经验提出了明 确要求。孙建博同志凭借"身 残志坚、自强不息"的拼搏精 神先后获得"全国优秀党务 工作者"、"全国道德模范提 名奖"、"全国五一劳动奖 章"、"全国自强模范"、"全国



林业系统先进工作者"、"建 国60周年山东省百位英模人 物"等荣誉称号,受到了胡锦 涛、江泽民等党和国家领导

人的亲切接见。2011年1月,孙 建博同志被中宣部确定为全 国重大典型"时代先锋",其 先进事迹被新华社、人民日

报、中央人民广播电台、中央 电视台、光明日报、中国青年 报等媒体广泛报道。

(曹钢 单琳琳)